

Elismerten legjobb áruít rendkívüli olcsó arakon árusítja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cillinderbársonykalap 380 ezer K.	Gyapjúkalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.
Pamutharisnya 22	Divaternyő 290	Zokni 7	Ing selyemelejtű 150
Filckalap 220	Keztyű 30	Bokavédő 72	Gallér (oroszlános) 18

Telefonszám: 242.

Gyönyörű szép flu „mackó ruhák“, Hamerli bőrkeztyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek

Akit nem érdekel a költségvetés.

Az ellenzék radikális szárnya, mely hangosan követelte hosszú időn keresztül a költségvetés benyújtását és letárgyalását, most mikor itt van a legjobb alkalom a bíráló elmondására, távol tartja magát a nemzetgyűléstől s passzivista komédiát játszik utcán, kávéházban az oda tévedt jámbor hallgatóság előtt. Akik állandóan arról panaszkodtak, hogy a kormány nem ad számot gazdálkodásáról, most midőn tételtől-tételre átvizsgálhatnák és megkritizálhatnák a költségvetést, azzal szórakoznak, hogy tétlenségi fogadalmat tesznek és közben megüzenik a francia demokráciának, hogy itt őket nem hagyják dolgozni, hanem belékergették a passzivitásba. Vajjon felfigyel-e az ország közvéleménye erre a kötelességmulasztásra? Vajjon a választók, akik képviselőikben a nemzeti érdekek védelmére küldötték el megbízólevelükkel az igen tisztelt távollévő ellenzék tagjait, ugyan mit gondolnak a radikális blokk komolyságáról és alkotmányos érzékéről? A nemzet törvényhozási házában asztalan fekszik az aranyköltségvetés. Mennyi mindent lehetne itt elmondani az azoknak, akik Magyarország újjáépítését lelki szükségnek tartják. Kultúr-szükségletünket, anyagi erőfeszítésünket, államháztartásunk rendbehozatalát, a közrend egyensúlyát, a pénzügyi gazdálkodás koncepcióját nem volna e mulasztatlan kötelességük a bírálatra hivatott ellenzéknek emelkedett szellemű és tárgyilagos értékű bírálatukkal nyomon kísérni? Bizonyára nem korlátozná őket senki, még az új házszabályok sem, hogy érdemben hozzászóljanak e rendkívüli fontosságú alapvető témához, amelyet igaz, hogy nem lehet gyűlölködéssel, személyes ócsárlásokkal és botrányrendezéssel dűlőre vinni, de annál inkább lehetne ennek a szegény orszagnak javára tanulságok leszűrésével és a jövőbeni adatok körülhatárolásával kihasználni. Dehát, sajnos, az ellenzéknek nem fáj a feje ilyenkor az ország pénzügyi érdekeiért, pedig bezzeg hangosan sürgették sűrű vádaskodás közben a kormánytól a rendszeres költségvetés-irányzat parlamenti tárgyalását. Amily nagy elismeréssel kell adoznunk a pénzügyi bizottság munkájának, mely ezt a szövevényes és nagy gondosságot igénylő tör-

vényhozói munkát megvitatta, ép annyira megrovással látjuk a duzzogó ellenzék távollmaradását, mely terméketlen és alkotmány-sértő. Elvégre megcsufolják ezzel a választók akarattörvényesítését, akik bizonyára fontos közjogi biztosítékkal, a választásban való kötelességszerű részvétellel a törvény értelmében azért éltek, hogy általa kötelességeket rójanak a mandátum elnyerőjére. Bizony a passzivista urak magatartásukkal a parlamentarizmus elvét tagad-

ják meg és a könnyebb végét fogják meg a dolognak; kívülről szólnak bele az ország ügyeibe, holott tudniuk illenék, hogy távollmaradásuk nem tekinthető a parlament és kormányzat ellenőrzésének. Felhívjuk a tétlenség kényelmes állapotába helyezkedett ellenzéki blokkot, hogy jól gondolja meg, milyen visszatetszést és felháborodást vált ki az országból a költségvetés bírálatának ez a könnyelmű negligálása.

s így mindenkinek saját érdeke a gyors jelentkezés, hogy a kérvények mihamarabb beérkezzenek a központba.

Ingatlan biztosíték esetén azok telekkönyvi adatai pontosan be-mondandók. Kézizálog nyújtásánál a kész ingóságok pontos jegyzéke a bejelentéshez csatolandó, melyben azok leírása pontosan eszközrendő, hogy a becslok munkája fenakadást ne szenvedjen.

Ajánljuk tagjainknak a Bajai Ujságra való előfizetést, hogy ezáltal minden hivatalos közleményünkről gyorsan értesülhessenek. Tisztelett az Elnökség.

Ujabb adatok Lédererné előéletéből.

Függetlenül Kodolka Ferenc fel-darabolásától, számos régi büntett gyanuja merült fel Léderer ellen. Ezek kivizsgálását Cseh Miklós dr. hadbíró órnagy most végzi.

A bécsi rendőrgazgatóságtól újabb jelentés érkezett Lédererné előéletét illetően. A tanúk érdekes adatai szerint Lédererné, — akkor, — Schwarz Mici 13 éves korában cseléd volt egy bécsi jómódu családnál. Innen elcsapják több kisebb-nagyobb tolvajlás miatt. Majd az utca fertőjébe jutott. Állandó lakója lett ezután az apactanyáknak és

lebujoktak, esténként kijárt a Práterbe és fejletlen gyermek lé-tére a bűnözés martaléka lett. A rendőrség mint gyereklányt tolon-coltatta ki Bécsből erkölcsstelen életmódja miatt. Szülőföldjén rövid ideig tartózkodott. Visszakertült Bécsbe, majd innen Pozsonyba szökött kávéházi felirónőnek. Mint ilyen kicsapongó, pária élet-et élve találkozott Lédererrel, aki részint szerelemből részint a bű-nözés útján szerzett pénze ked-veért házasságot ígért neki és el-is vette feleségül.

Felhívás a Baross-Szövetség tagjaihoz.

Az igényeket a kisipari hitelre be lehet már nyújtani.

Tudomására hozzuk tagjainknak, hogy a *kisipari hitel*-re vonatkozó rendelet és bejelentő lapok megérkeztek. Mindenki, aki igénybe venni akarja (azok is akik már eddig jelentkeztek) kivétel nélkül jelenjenek meg irodánkban (Zirdu-u. 3.) s ott a szükséges adatokat mondják be.

Tájékoztatásul közöljük, hogy: kisiparos kölcsönökben részesülhet minden önálló ipart űző bir, közép és kézműiparos, akinek műheiyé és iparigazolvány van, ha megfelelő tehermentes ingatlannal bir, melyre a kért kölcsön betab-lázható, vagy kezizálogbiztosíté-
kot nyújt, vagy két elfogadható kezest tud állítani.

A kölcsönösszeg nagyságára nézve általános szabály az, hogy egy egy iparosnak nyújtható kölcsön összege 50 millió koronát meg nem haladhat. Kivételes esetben, különösen pedig akkor, ha a hitel biztosítékaul az adós alkalmas *kezizálogbiztosítéket*, vagy jelzálog formájában háromszoros biztosítékot nyújt, 150 millió koronáig terjedhető hitel is engedélyezhető.

A kölcsönt három havi váltó ellenében folyósítja az I. O. K. Sz. s legfeljebb kétszer hosszabbítja meg, de csak abban az esetben, ha az időközli lejáratok alkalmával az eredeti kölcsön összeg egy-harmadát az adós letörleszti.

A jelzálog biztosított kölcsönök után 21.12% os, míg egyéb kölcsönök után 22.28%-os kamat fizetendő. Ebből: 12 1/2% a Nemzeti Banké, 1 1/2% a Penzintézeti körponté, 4 százalék az Iparos O. K. Szövetkezeté és 3 1/2—4.80 százalék a Biztosító Intézeté.

A kölcsön kérvény adatainak kitöltéséhez a személyi és általános kérdéseken kívül szükséges bejelenteni: az üzleti berendezés, felszerelés jelenlegi forgalmi értékét (gépek nélkül) a gépberendezés értékét, alkalmazottak számát, heti munkabér összegét az 1924. évi forgalmat, a legutóbbi havi üzleti hasznot, a kezizálogbiztosítást, adósok jegyzékét és összegét, adó hátralékokat, ha fezes van, akkor azok ingatlanainak értéke és jövedelme is bejelentendő.

Az ipari hitelek folyósítása a jelentkezések sorrendjében történik

Ramek kancellár bizik az osztrák szanalás sikerében.

A Katolikus Munkások és Munkások Egyesületének nagygyűlé-sén Ramek dr. szövetségi kancellár nyilatkozott az általános politikai helyzetről. Bizakodással reméli a szanalás teljes sikerét. Ez nem áloptizmus, hanem benső meggyő-ződése. Az ut legnehezebb részén már túl vagyunk, de szerencsésen meg fogjuk tenni a hegyfokra vezető meredek végso darabot is. Ami az a kormány, közigazgatási és pénzügyi reformot illeti, a kancellár határozottan az egészséges föderalizmus mellett száll síkra, mert politikai és gazdasági szem-pontból erős országoknak a ma-gasabb szövetségi egységgé való összefogásában látja az erős és hatalmas állam legnagyobb bizto-sítékát. A drágaság ellen vivott küzdelemben a kormány nem fog-ellakadni, de a sikeres befejezés érdekében szüksége van a lakos-ság minden rétegének tetterős és megértő közreműködésére.

Zürichi jegyzés.

(1925. jan. 20. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0'0071 1/2 svaj. frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai jan. 20. délelőtt

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	71860	72460
Dinár	1140	1166
Szokol	2149	2169
Lei	378	380
Német márka*	1690	17140
Lira	2958	2998
Angol font	844 000	347 000
Oszti korona	1 0190	1 0240
Svájci frank	13830	13970
Lengyel márka		
Hollandi forint	28885	29130
Francia frank	3891	3911
Napoleon ar.		

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Ad... és Di...
és Di...
dr. Rit...
Kész ES...
VAT K...
terné sz...
Ozv R...
OSN É...
bádo...
reló...
műhely...
eladó v...
kiadó...
Tóth...
ilóháza...
(Tóth R...
szám)...
E-I-O...
Bövebb...
Károly...
utca 16...
Borbély...
arások...
anyag...
szöve...
elost...
GINDE...
sznái...
Ezsebet...
szám...
Nagy...
rak...
illats...
pere...
és fod...
tekben...
Sárkón...
zámu...
vasuhoz...
zadás...
zoba, 2...
kertetel...
nagy...
konyha...
foglal...
eladó...
Bövebb...
póna...
Mag...
rb...
for...
a...
Tóth K...
z. a...
LUK...
OR...
kir. törv...
és.

Valkó Lajos kereskedelmi miniszter Baján.

Városunk képviselője dr. Valkó Lajos kereskedelmi miniszter ma, január 20-án kedden reggel Bajára érkezett. A miniszter csak egy napot időzik Baján és az esti vonattal el is hagyja városunkat.

Bajai utjának célja kizárólag a város függő kérdéseibe való betekintés és azoknak lehetőséghez köpest való rendezése. Érkezése után a vasutat tekinti, majd a szárnyvasut megvizsgálása után kimegy a Dunára az éptendő téli kikötő kivételének lehetőségéről győződik meg a terepen.

A Dunáról feljön kíséretével a városházához és kezdetét veszi a városi ügyek megtárgyalása. Az aktuális és megtárgyalandó kérdések között szerepelnek a villany, a vámvatal, a kölcson, a posta palota, új kaszárnya és vasúti osztálymunkások épületének építési ügye és ezekkel kapcsolatosan a lakásügy megjavítása, a fővasút kérdése, melynek megoldásával közvetlen és sokkal rövidebb budapesti úthoz jutna Baja város Kalocsán keresztül. A miniszter 11 kihallgatásokat eszközöl, délután fogad, 1 órákor kíséretével ebédelni megy. Déután folytatja a megbeszéléseket a városházán, este utazik vissza a fővárosba. Kiszármában vannak Balásy helyettes pénzügyi államtitkár és Dessewffy Aurel helyettes kereskedelmiügyi államtitkár.

MIREK.

— Az Új Élet nyomda r. t. minden részvényese gyakorolja részvényjegyzési előjogát január 20-ikáig.

— Ujabb rendelkezések a rokkantjuttatások kifizetéséhez. A népjóléti miniszter két újabb rendelkezést küldött a városokhoz. Utasította az illetékes ügyosztályt, hogy 1924. december 31. után a rokkantak felelő ágban rokonai, szülői és testvérei részéről beadott igénylési kérelmeket utasítsák vissza. Navozettek január 3-ig evre engedélyezte a miniszter, de mint ismeretes, a 3 év lejártával újból kell kérni a kiutalást. Ugyancsak rendelkezéssel intézkedett a miniszter arról is, hogy a rokkantokról ezentúl napári negyedvenkint a következő hónap 20-ig kell a kimutatást felterjeszteni a minisztériumhoz.

— Arany és ezüst lakodalom egyszerre egy bácsbokodi családban. Január 18-án vasárnap Schlaghammer nyugalmazott máv. tisztviselő arany- és fia Schlaghammer Károly igazgató tanító ezüst menyegzőjét tartották Bácsbokodon. A templomi szertartás lélekemelő része volt az a pillanat, amidőn Tresz Márton segédlelkész a jubiláló két párt megáldotta. A szertartás után ugyancsak Tresz Márton segédlelkész nagyhatású beszédet intézett hozzájuk. A templomban jelen volt a szertartáson Bácsbokod apraja-nagyja. A szertartás után menyegzői lakomára vonultak. A végtelen kedves hangulatu lakomán Greiner Gyula madarasi tanító mondott lelkes felköszöntőt, a meghívott vendégek nevében szólott a két jubiláló párhoz.

— A zsidóhullák sorsa Oláhországban. Bukarestből jelentik: Miniszteri értekezlet volt a kórházakban jobblétre szenderült oláh zsidók további sorsáról. Anghelescu miniszter tudomásul vette a zsidó hitközség hozzájárulását, ahhoz hogy a kórházakban elhalt zsidók testét boncolás céljaira átengedik, ha azokat hozzátartozóik nem kérik ki. A miniszter ellenkező esetben nem engedné meg a zsidó diákoknak a boncolásokon való részvételt. Reméljük, hogy a honi zsidók ezért az intézkedésért nem átkozzák el a budapesti keresztény egyetemi hallgatókat.

— Magyarország ke kereskedelmi szerződést köt a lengyelekkel. A magyar-cseh gazdasági tárgyalásoknak január 15-re kitűzött folytatását február elejére húsztották, a cseheknek a lengyelekkel való tárgyalása miatt. A magyar gazdasági életben felvetődött azon gondolat, hogy a lengyelekkel is kereskedelmi szerződést kössünk. Értesítésünk szerint a lengyelekkel való tárgyalásra a cseh gazdasági szerződés megkötése után kerül sor, azután pedig az olaszokkal való tárgyalást tűzik napirendre. Legutóbb a magyar-lengyel kereskedelmi kamara előterjesztést tett a magyar és lengyel kormányoknak, hogy a végleges szerződés megkötéséig ideiglenes megállapodást létesítsenek a kereskedelmi forgalom szabályozására.

ALTESÉ
CIGARETTAPAPIR ÉS HÜVELY

— Rossz jel. Prágából jelentik: A csehek nemzeti egységük s hatalmi állásuk szemmel látható dokumentálására monumentális emlékművet terveztek. Arnyékába akartak fektetni az egyiptomi piramisoknak s e célból egy huszonöt méter nagyságú monolit közetet vágat ki egy darabban, hogy művészi emlékké faragják s valahol a Hradsin főtéren közszemlére állítsák ki. A nagy darab kő már utban volt Prága felé, de közvetlenül Prága előtt magától kettérepedt. Mint értesülünk, ez a rossz ómen egy kiesel megborzongatta a piszeorru cselákok idegzetét. Valahogy úgy érzik, mintha a Végzet vetette volna előre arnyékát. Félnék, hogy nagyhatású ábrándjuk éppen abban a pillanatban reped ketté, amikor legbiztosabban hiszik magukat. Segítse őket hozzá mihamarabb a magyarok Istene!

x Szőlő, gyönyörű vilatással közvetlen a város közelében, kényelmes úri házzal vagy háztelekkel, mely utóbbin egy szoba, konyha ház van, továbbá házak egy szobástól hat szobásig Baján rendkívül előnyös áron eladó, ugyszintén Baja mellett egy községben ház ítmérésű engedéllyel eladó. Értesítést ad Vitéz Fehérvári Dezső ingatlanforgalmi irodája Baja, Hangya Szövetkezet.

NYILTTÉR.*

Nyilatkozat.

Köszönetemet és hálámat ez uton kinyilvánítani és kifejezésre juttatni óhajtom mindazon hölgyeknek és uraknak, akik szereplésükkel, rendezésükkel és minden más nagy és fáradságos munkájukkal hozzá járultak a folyó hó 10-én Árvaházunk javára rendezett estély sikeréhez.

Munkáságunknak és munkálkodásunknak meg is volt a minden várakozást felülmúló eredménye, melyért fogadják Árváink és öregeink nevében igaz köszönetemet és hálámat.

Igaz ügyünket továbbra is jóindulatukba ajánlva maradok hálás köszönettel.

A Bácsalmási Járási Jegyzői Egyesület nevében

Wörös József
elnök, jegyző.

* E rovatban közlötökért a felelősség a beküldőt terheli.

URANIA MOZGÓKÉP SZÍNHÁZ.

1925. január 21-én, szombán d. u 6 és este fel 9 órákor.

Mad Murray világhírű amerikai táncosnő legszebb filmje

Csókos zevilla.

(Fascináció) egy esztri leány regénye 8 felvonásban.
Egy országot egy nadrágnért. Burleszk 2 felvonásban.

MEZŐGAZDASÁG.

Növényvédelmi és borkezelési tanfolyam Csongrádon.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara a Csongrádi Szőlősgazdák Egyesületével karöltve f. hó 25-étől 31-ig egy 7 napra tartó növényvédelmi gyümölcsészeti, szőlőművelési és borkezelési tanfolyamot rendez, mely iránt az ottani gazdakörönseg körében igen nagy érdeklődés mutatkozik. Ennek legjobb bizonyítéka, hogy a tanfolyamra jeentkező gazdák száma már eddig is meghaladja a 60 at, s a jeentkezések még folyamatosan vannak. A tanfolyamon, mint szakelőadók Kem Hermann a m. kir. növényélet és kertani intézet igazgatója, Pálinkás Gyula a m. kir. ampelológiai intézet adjunktusa, dr Gróf Béla akad. tanár, Hájós Gyula földmivesiskolai tanár, Katona Zsigmond a kecskeméti állami szőlőtelep intézője, Szepessy József m. kir. szőlőszeti és borászati felügyelő stb. fognak közreműködni. A tanfolyamot Dr. Gusztelyi Nagy László mezőgazdasági kamarai igazgató nyitja meg.

Budapesti terményárak
1925. jan. 20. délután

Buza: uj	587.500—600.000 K
Rozs: uj	475.000—480.000
Árpa:	400.000—515.000
Zab: uj	415.000—430.000
Tengeri	290.000—295.000
Korpa	250.000—255.000

Előadó: Wörös József

Vitéz Fehérvári Dezső.

Előadó: Wörös József.

Mein!
kávét,
teát,
kakabot,
csokoládét az
Apollóban!

FRANCIA FORMA
REITHOFFER
női és gyermek HÓ CIPŐK olcsóbban mint Pesten.
STELLNER cipőüzletében VÖRÖSMATY-UGCA I. (Grauug ház.)
LEGUJABB

198 ezer kor. pálya a legjobb minőségű amerikai gyártmányú NŐI HÓCIPŐKNEK.	200 ezer kor. elsőrendű gyártmányú GYERMEKHÓCIPÓ.
30 ezer kor. eredeti Beithoff-gyártmányú extra I-a minőségű magasszárú NŐI HÓCIPÓ finom I vessző béléssel.	100 ezer kor. pálya a legrégibb kőszemű, legjobb gyártmányú nyolcvan női sárcipőnek.
Gyermekcipők — — 66—75 ezer kor.	Férfinagyságban — — 110 ezer kor.
Tornacipők gumis- bivalybőrtalppal, minden színben legolcsóbban	Teveszárú hárcipők I-a minőségben, áthajtott bőrtalppal — — 90 ezer kor.
Kereskedőknek engedély. Vidékre utánvétellel. Alapították: 1888.	Schäfer-cégnél Budapest Döbrentei-út 4. sz. Telefonszám: 6—71.
	50 ezer kor. 40, 47, 48-as sz. férfiscipő kor. 41, 42-es számú nőiscipő.

Üzletáthelyezés.
Ernyőkészítő jatek és rövidáru üzletemet Erzsébet királyné utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítek. — Tisztelettel
Városi Ferencné Klíma Mária.

Pénz
betétet már 1000 koronától kezdve, évi 18—24% os kamatra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,
Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg hiált nyújt,
Kereskedőáru-tartozásait és követeléseit leszámítja a Bajai Baross Hitelszövetkezett mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Krupity Mihály
szücs-mesternél mindennemű szűcs és szőrmearuk, valamint kész sportbundák rendelésre is bármilyen fazonban a legizlésebb kivitelben és jutányos árban
:—: :—: készülnék :—: :—:
Baja, Erzsébet királyné-ut 37.

FISCHER J.
PÉNYKEPÉSZETI MŰTEREM
BAJA, KATONA JÓZSEF U. 3.
(Volt ötérfüldő épület. Zárda mellett.)

Művészi felvételek.
Fotósztúdió előknek 25% kedvezmény.
Családi felvételek.
Speciális művészi gyermekképek.
Izlésebb kivitelben.

Felvételek reggel 8-tól este 6-ig.

Takarékos fűtés
a „HUBER”-féle szabadalmazott kályhakkal. Hatféle nagyságban készülnek. 50 százalékos tüzelőanyag megtakarítás mellett 100 százalékos hőfokot eredményeznek. Egy pillanat alatt átalakíthatók takaréktüzhelynek is, sőt fürdőszobához vízmelegítő tartánnyal szerelhetők. A kályhával egy hónap alatt megtakarított tüzelőanyag értéke elegendő vételárra. Minden nagyságú mintakályha megtekinthető és a rendelés eszközölhető a Baross Szövetség elnökségénél.
(Nov. 1-től Zárda-utca Posta bórpalota)

Gyűjtéi inspekción
január 19-5 január 26-ig
eggyel fel 8 óráig és vasárnap délután nyitva.
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
nyomtatva.

Ha minden előzetlenk csak egy új előfűtetőt szerez, szolgálatot tesz vele a hőnek.
Nyomtatott az "Új Elet" i.-i. könyvnyomdájában Baja.

BUTOROK
háló, ebédlők, szalongszalonok, szalongszalonok, szalongszalonok
olcsón kiárúsítottatnak
SZABÓ FERENC
asztalosmesternél
Bares-utca 4. szám.
Ugyanott tanoncok felvételek.

Elsőrendű mechanikai javítási munkák egyedül
SZABÓ GÉZA
puskaműves
mechanikai javító műhelyében készülnék.
Győződjön meg! Baja, Árpád utca 12 (Halpiaccal szemben.)
Új fegyverek érkeztek.

EGY
üzlethelyiség
a Budapesti-ut 87. számú házban azonnal kiadó. Feltehetőleg meg tudhótt ugyanott.

ELADÓ
egy Hofherr 4 HP. magánjáró cseplőgarnitúra olyan mint az új, különféle benzín és nyersolaj motorok és magányos magánjáró lokomobílok.
4 es. 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8—10. szám.

Hazilag készített, zamatosan fűszerezett
hentes áru
házi zsír és naponta friss I. rendű teavaj,
rum, likőr, palack borok kaphatók
Első Bácskai Elektromosüzletés Falatozóban (Városház épület)

FRANKL és HORVÁTH
mechanikai műhelye.
Baja, Budapesti-ut 15

Képviselői és egyedárusításai:
Phoenix varrógépek, Mülhhausen és Styria kötőgépek, Premier kerékpárok, motor kerékpárok, Protos irógépek képviselői, Alfa Separátorok és vajkőpülő gépek. Összes mechanikai cikkek alkatrészeinek nagy raktára, szakemberi javító műhelye, jótállás mellett. Kötőgépek, irógép kellékek. Zseblámpa elemek.



Csa...
a „BA...
Kaphat...
Legabb...
be...
Bares-utca 4. szám.
Ugyanott tanoncok felvételek.
Höl...
seprő...
gép...
Mezt...
Pia...
P...
és...
z nyom...
K...
K...
We...
Szücs...
legdi...
Mor...
Baja, Er...
Gépal...
Schm...
Baja, Cr...
42-44.
Hövid...
Bajai...
mir. t...
Sodr...
és...
stét...
legjo...
sobb...
UTR...
Baja.